

# «Время выбора»

**"Все профессии нужны,  
все профессии важны"**



# «Время выбора»

На сегодняшний день мы знаем очень много профессий и каждая из них уникальна по-своему. Врачом, экономистом, продавцом, учителем, адвокатом и т. д. можно стать кем угодно, всё зависит от вашего желания и способностей. Нельзя сказать, что есть плохие профессии. К выбору своей профессии нужно подойти с большой ответственностью ведь от этого выбора напрямую зависит, с чем вы свяжите своё будущее.



"Все профессии нужны, все профессии важны" - это действительно так. Очень важно, чтобы каждый человек выбрал себе дело по душе. Выбрав себе какую-то профессию не сомневайтесь, не думайте о том, что она вам не подходит или что в ней нет никакой перспективы, это полностью ваш выбор, который вы сделали задолго до того как найти себе работу. Каждая профессия в нашем огромном мире важна и в будущем каждый выберет интересную и полезную работу и станет мастером своего дела. Ведь хорошая работа приносит радость людям.



## Профессия «Геолог»

Геолог - это человек, который занимается изучением различных мест геосферы и исследует ее на предмет нахождения в ней всевозможных полезных ископаемых. Геологи занимаются изучением недр нашей планеты, чтобы обнаружить в них наличие различных полезных ископаемых. Это помогает всему человечеству в улучшении уровня жизни, позволяет быть уверенным в завтрашнем дне.



Такую профессию выбрала Белова Елена.





Авторазборка - это нужное и полезное дело, помогающее получить материальную компенсацию за практически непродаваемый автомобиль, возможность приобрести быстро и выгодно даже самую редкую оригинальную запчасть.

Вот такое дело выбрал для себя Иван Л.





Грузчик — персонал на предприятии, обеспечивающий погрузку, выгрузку, перекатывание и подъём тяжёлых или объёмных грузов.

В профессии важны такие качества, как: крепкая физическая сила, коммуникабельность, ответственность, смекалка, аккуратность, хорошая координация движений.

Данную профессию осваивает – Денис Р.



Пиццмейкер (пиццайоло) — мастер по приготовлению пиццы. *Пиццайоло не простой повар — это специалист высокого уровня, который знает о пицце все.*

*Профессиональный пиццайоло обладают хорошим обонянием и могут распознавать оттенки вкуса, а также подбирать к пицце тот или иной соус. Помимо того, пиццайоло просто обязан быть ловким, чтобы умело раскатывать тесто для пиццы.*

Пиццмейкер - Питиримова Ольга



Автомойщик — специалист по очистке внутренних и внешних частей легковых и грузовых авто.

Многие считают, что для работы автомойщиком не требуется никаких навыков, знаний и умений. Однако почистить автомобиль правильно — задача не самая простая, предварительная стажировка всё же требуется. Работа хорошо подойдёт для молодых людей, а также для тех, кто в будущем хочет открыть своё собственное дело.

Будущий предприниматель — Руслан З.





Профессия военного — одна из самых важных в мире. Профессия уважаемая, героическая. Эти люди стоят на страже мира и покоя. Вместе с выносливостью и несокрушимостью они несут в своём сердце добро, патриотизм и доблесть. Это заставляет всех людей относиться к ним с почтением.

Наша гордость Алексей В.



Почти в каждой семье, в каждом доме, есть домохозяйка. В такой-то мере, это очень важная «профессия». Это только со стороны, кажется, что ничего сложного в этом нет. Но на плечи домохозяйки ложится очень много важных дел и хлопот. Женщина, находящаяся на домохозяйстве, не всегда имеет свободное время, чтоб уделить его на свои потребности. Ведь забота о доме, о детях, о хозяйстве занимает почти весь день. А готовка и уборка? А домашнее задание с детьми? А домашние питомцы, если они имеются, то тоже требуют внимания и заботы.

Хозяйка Екатерина Р.



**Горный мастер** – это специалист, задачей которого является планирование, организация и управление горными работами. Он проектирует и создает новые рудники, карьеры, подземные сооружения.

Профессия горного мастера существует для ремонта, наладки и должной эксплуатации шахт. Горные мастера работают как в конторе, так и на объектах

Горный мастер – Александр К.

